学校发"如厕牌"规范学生

称只在上课和晚自习期间使用目前该令牌已"回收"

近日,有贵州网友在微博 上发帖称,贵州贵阳市清镇养 正学校实行"挂牌"上厕所,并 提供了"如厕牌"和相关规定, 如上厕所没有带"如厕牌"将 被记过。

据养正学校政教处罗老师介绍,学校确实从 11 月 28 日开始施行了该规定,但"如厕牌"只在上课和晚自习期间使用,是针对学校部分学生课上借口上厕所而到课堂外聊天等行为所采取的措施。

中学生上厕所需"挂牌"

近日,有网友在微博发布消息称,贵阳市 清镇一所名叫养正学校的中学,学生上厕所 时需要带"如厕牌"。

照片中,该"如厕牌"上面有养正学校的

校名和班级名称,正中间写着"如厕牌"三字。随同这张照片被发到网络上的还有一份《养正学校"如厕牌"相关管理制度》。

平时"如厕牌"应该被挂在教室门处,上课期间,如果有学生想上厕所,必须将这块"如厕牌"挂在脖子上,每次只能一个人使

"如厕牌"为应对逃课

养正学校政教处的罗老师告诉北青报记者,学校的"如厕牌"制度是11月28日开始的,目前只是试行阶段。

他表示,之所以施行"如厕牌"制度,其原因是学校此前经常收到老师反映,有学生在上课时结伴去厕所,后来被发现并非去如厕,而是去教室外遛弯或者聊天。"甚至有的学生说是上厕所,可是一去就是30多分钟,实际就是出去玩了。"

另外,有的学生在晚自习时间也会结队 称上厕所,"导致晚自习期间学生在教室走来 走去,影响了晚自习的效率。"

学校称参考了"美国做法"

罗老师说,学校之所以采取"如厕牌"的 办法,是因为此前有老师去美国,看到美国的 学校中有类似的做法。

但"如厕牌"只是用在上课和晚自习期间,平时正常下课上厕所不需要"如厕牌"。 "另外,我们在制作'如厕牌'的时候是每个班做了两块。

此前每班只发一块是因为现在在试行阶段,害怕两个学生去上厕所还是有聊天的可能性。"

罗老师表示,有学生将"如厕牌"的情况 发到网上之后,舆论压力很大。目前,学校已 经将"如厕牌"回收,下一步是否继续施行,将 进一步研究决定。

清镇市互联网办公室官方微博发布通告称,清镇一学校学生上厕所需挂"如厕牌"消息经网络传播后,清镇市教育局安排人员开展了调查。

当日下午,工作人员向学校发出通知,此举违反《未成年人保护法》及有关学校管理规定,责令学校立即整改。目前,学校已取消这一错误规定,并已告知全部师生。

/ 北京青年报

客户副经理当"内应",合同房产证造假-

"自己人"监守自盗骗银行贷款10多亿

最近,云南星长征投资开发控股集团有限公司被控在中国农业银行股份有限公司昆明春城支行骗取贷款、承兑汇票高达 10 多亿元

被告人被控通过一名银行客户部副经理 做"内应",再加上假合同、假房产证等虚假材 料,从国有银行骗出巨额资金。

"新华视点"记者调查发现,该案暴露出 当前部分国有银行在监管方面存在很大漏 洞

内外勾结 银行调查人同为审查人

今年 10 月,这起骗贷案在云南省昆明市 五华区法院开庭审理,目前仍在等待宣判。

根据检方指控,仅2013年8月至2015年1月,星长征公司就在中国农业银行股份有限公司昆明春城支行先后取得6笔贷款共2.7亿余元、34笔银行承兑汇票共9.9亿余元。最后,贷款只还了3000万元,承兑汇票交了保证金2.7亿元。

此案中,被检察机关起诉的还有春城支行客户部副经理李宁,作为"内应",他是骗贷案发生的一个关键人物。

按照规定,客户申请贷款时,银行至少要 有两个人共同调查申请材料,金额大的还要 成立调查组、出具调查报告。

事实上,这一环节多由李宁一个人办理。 在28笔承兑汇票的调查报告中,有25份都 没有调查经办人和调查负责人的署名、签名。

一位在春城支行担任某项贷款审查人的 员工在证人证言中承认,自己之所以作为审查 人出现,是因为银行人手不够,是他自己把密 码等信息给了李宁,由李宁完成审查的。

也就是说,李宁实质上既是调查人,又是 i查人。

授信不足的信息被人为修改

据调查,李宁利用银行软件系统本身存 在的漏洞完成了操作。

按农行规定,承兑汇票的保证金数额与授信额度相关联,例如,保证金存入了100%,则不占用授信额度。李宁用银行信贷管理系统的"手工登记"功能,把原来星长征公司只交了20%-30%的保证金,直接改成100%。这样就释放了原授信额度,用于签发新的银行承兑汇票。

从银行出具给警方的说明看,补充承兑 汇票的保证金按规定要经过审批、审核等环 节,而且不属于可以"手工登记"的范围。

但令人惊讶的是,李宁在补充保证金时,不但没有通过审批、审核,而且可以用"手工登记"功能去变更。据了解,"手工登记"功能因业务范围较广,客户经理都具有手工审批

发现问题后纠正不及时 银监局将对银行和责任人追责

检方指控表明,星长征公司通过下属的3家企业分四次向李宁指定的银行账户转入了好处费300万元。

"银行持续性地没有尽到基本义务,是对欺骗行为的放任。"在庭审中,星长征公司代理律师杨名跨直指银行存在的问题,"银行那么多的程序、环节、规定,如果有一个发生作用,事情会演变到今天的地步吗?"

据调查,农行方面在发现问题后的调查、 纠正不够及时。

几名银行员工的证言表明:2014年6月,农行总行在组织检查时就发现星长征集团用信超过授信额度2000多万,但未深究这个问题。

2015年1月底,对星长征集团合同开展审查时,调查报告初稿中又提到超授信问题,最后的正式报告里却没有再提此事。一位银行工作人员的证言说,此时星长征的超授信金额已经达到了2.2亿元。

云南省银监局表示,该案透露了银行内 控管理薄弱、合规意识淡薄等问题。

银监局多次约谈农行云南省分行主要负责人,截至目前已累计督促该行对34人实施问责;先后对农行云南省分行实施了两次现场检查,督促其进行全面风险排查,进一步完善内控机制,落实风险防控责任。

云南银监局下一步还将依法对案件责任 人和相关银行机构进行行政处罚。

/ 新华社

入室行窃成功后睡 15 个小时被抓——

小偷跟警察抱怨:偷东西太累人啦

男子人室偷窃,先找一床被子呼呼大睡, 睡醒后盗窃成功,又再次进入梦乡。在睡了接近15个小时后,醒来的小偷被户主发现,最终被警察当场抓住当警方最终将其挡获时,询问他为何在户主家睡觉时,他竟然抱怨:"偷东西太累人了!"

"睡神小偷"被抓后 抱怨"偷东西太累"

11月29日晚11点,28岁的小伙子张刚(化名)在金牛区街头漫无目的地晃荡。路过金鱼街某小区时,看见小区大门敞开,突然心生歹念,爬上顶楼,看见七楼的业主在自家屋顶花园里修建了一个阳光房。然而,进入阳光房的张刚,并是大厅村区大厅。

立刻下手,而是抱了一床被子睡起了大觉。 11月30日凌晨3点左右,一觉醒来的 张刚,趁着户主熟睡,顺着厨房窗口溜进了楼 下主人的客厅,偷得一对金耳环、两瓶酒、一个ipad和两部手机。得手后,张刚拿着"战利品",并没有立即离开,而是心满意足地回到在户主家阳光房屋顶继续睡觉,这一睡就睡了近15个小时。当警方最终将其挡获时,询问他为何在户主家睡觉时,他竟然抱怨:"偷东西太累人了!"

主人发现小偷倒影 被抓前才刚出狱

金牛区抚琴派出所民警告诉成都商报记者,张刚入室盗窃被发现的情形,也非常具有戏剧性。在潜入户主家中盗窃成功后,他再次回到顶楼睡觉,睡到"自然醒"时,已是11月30日下午5点左右了。此时张刚觉得肚子很饿,想下楼买东西,本想从屋顶花园处直接下楼,去户主家寻找吃的,谁知刚打开屋顶花园的门,就听见户主在家,于是只好立刻跑回顶

楼的"被窝"。

让张刚没想到的是,站在屋顶花园门口时,由于当天阳光非常充足,自己的倒影被阳光投射到了户主家的地板上,被户主看见了。此前,户主就已经发现家中有物品失窃,但金额不高,所以没有报警。但张刚的倒影,引起了户主一家的高度警觉,随后他们立刻拨打110报警电话。11月30日下午5点半左右,金牛区抚琴派出所民警赶到失窃户主家的屋顶花园,在"被窝"里,把张刚揪了出来。

后据警方了解,张刚系贵州人,之前在一家火锅店担任炒料师傅,本有稳定收入,今年2月因涉嫌盗窃被捕,在经历了8个月的监狱生涯后,11月24日才刚刚出狱,不料11月30日,又再次因涉嫌盗窃被抓。目前,张刚已经被警方刑事拘留。/成都商报

财富全球最具影响力女性

滴滴总裁柳青首上榜

《财富》网站近日评选出了全球 50 大 最具影响力女性, 共 19 个国家的女性上 榜。其中,中国大陆共有 10 名女性人选。格 力集团 CEO 董明珠位列第 11 名。滴滴出 行总裁柳青首次上榜。

上榜的 10 名女性分别是:

第 11 名格力集团 CEO 董明珠,第 16 名蚂蚁金服 CEO 彭蕾、第 26 名龙湖集团董事长吴亚军、第 31 名摩根士丹利中国区 CEO 孙玮、第 32 名阿里巴巴 CFO 武卫、第 34 名百度 CFO 李昕哲、第 35 名通用电气大中华区总裁兼 CEO 段小缨、第 36 名滴滴出行总裁柳青、第 38 名华为公司董事长孙亚芳、第 48 名蓝思科技 CEO 周群飞。

/ 证券时报

黑龙江一酒店办婚宴 <mark>误将甲醇当白酒</mark>

致3人死亡

11月29日,林口县一酒店在举办婚宴过程中误将工业用甲醇燃料作为白酒供宾客食用,导致3人死亡。目前,酒店经理白某某等涉案人员已被控制。

据介绍,2016年11月29日晚,林口县三道通镇二村村民祁某某在镇内酒店为女儿举办婚宴。

席间,酒店误将工业用甲醇燃料作为 白酒供宾客食用,造成3人先后死亡。目前,公安机关已正式立案,此案正在进一步 侦办中。/新华社

新婚女孩驾奥迪下班 途中遭劫杀抛尸河堤

11 月 27 日晚 9 时许,23 岁的女孩岳 某在山东东营市东营区某商场下班后失踪。 警方调查后确认,此事系一起抢劫杀人案, 犯罪嫌疑人把岳某杀害后将其驾驶的奥迪 越野车抢走并销赃。

11月30日,犯罪嫌疑人被抓获,但未 找到岳某的尸体。12月3日,东营市公安 局东营分局发布通报称,涉案车辆及被害 人岳某尸体已找到,目前案件正在进一步 调查中。

23 岁女孩下班途中失联

11月28日,一则寻人消息在网络上热传。消息称,11月27日晚9点多,山东东营23岁的女孩岳某下班后独自驾驶一辆白色奥迪车回家,随后与家人失去联系。

家人查看监控后发现,第二天凌晨,这 辆车出现在河北沧州,但驾驶室坐着的却是 一名戴口罩和帽子的男性,女孩下落不明。

男子杀人抢车异地销赃

11月30日,东营市公安局东营分局对 此事发布通报称,东营公安分局接到岳某家 人报警后,市、区两级公安机关迅速开展调 查,经工作确认系一起抢劫杀人案。11月 30日凌晨2时50分许,犯罪嫌疑人李某某 (男,36岁,吉林省人)被抓获。

12月2日,东营公安分局发出《协查通报》,通报称,11月27日晚,犯罪嫌疑人把岳某杀死后,将其驾驶的白色奥迪 Q5 越野车抢走后销赃,并在从东营去往河北途中将岳某尸体予以抛弃,同时公布了岳某情况和被抢车辆情况。

女孩尸体被警方找到

协查通报发出后,12月2日晚,河北沧州市公安局在其官方微博上表示,12月2日下午5时许,沧州市公安局刑警支队信息侦查大队在摸排过程中,于沧州市区彩虹桥附近一小区内发现更换牌照的被抢车辆。

几个小时后,东营市公安局东营分局发 布通报称,东营警方在河北警方的大力配合 下,"11·27 抢劫杀人案"涉案车辆及被害人 岳某尸体已找到。

/ 北京青年报